

## Oțet de uz casnic 14%

### 1. Descrierea produsului

Oțetul 14% concentrat pentru uz casnic este cel mai versatil detergent natural care nu ar trebui să lipsească din fiecare casă. Exfoliază perfect și îndepărtează eficient depunerile de piatră și clacar. După ce amestecați produsul în proporțiile potrivite cu alte produse NEFY NATURAL, puteți curăța aproape toată casa cu el. Și datorită concentrației crescute, chiar și atunci când curățați zilnic, un singur pachet va dura mult timp.

### 2. Utilizare

Poate fi folosit pentru a îndepărta calcarul de pe o varietate de suprafețe și aparate. Îndepărtează rapid și eficient depunerile persistente, cum ar fi spuma de săpun, piatra și petele de apă. Produsul poate fi utilizat și pentru prepararea amestecurilor de agenți de curățare naturali conform rețetelor atașate produselor NEFY NATURAL sau de pe site-ul [www.nefy.com.pl](http://www.nefy.com.pl).

### 3. Instrucțiuni de utilizare

- 3.1. Rotiți corect duza de pulverizare.
- 3.2. Pulverizați o cantitate mică de preparat pe suprafața care urmează a fi curățată.
- 3.3. După câteva minute, ștergeți cu o cârpă umedă din microfibră, fără agent de curățare.
- 3.4. Pentru a obține un efect mai bun, ștergeți suprafața cu o cârpă uscată.

#### Descoperiți propunerea noastră de rețete:

##### **Preparat pentru detartrarea fitingurilor:**

50 ml de Oțet de uz casnic 14%  
20 ml de apă  
Tifon

##### Instrucțiuni de utilizare:

Se toarnă oțetul și apa în vas. Se înmoaie tifonul în soluție și se înfășoară în jurul zonelor cu depuneri de calcar. Se lasă tifonul timp de 15 minute, apoi se clătește cu apă caldă. Dacă calcarul este gros, repetați procedura. Sfat: pentru a oferi strălucire accesoriilor, le puteți șterge cu o picătură de ulei de măsline.

##### **Detergent pentru mașina de spălat vase:**

½ de plic de Bicarbonat de sodiu de uz casnic  
250 ml de Oțet de uz casnic 14%

##### Instrucțiuni de utilizare:

Se adaugă bicarbonat de sodiu în recipientul pentru tablete și se toarnă oțet pe suprafața inferioară a mașinii de spălat vase. Setati ciclul de spălare la cea mai înaltă temperatură disponibilă. Se recomandă curățarea manuală a filtrului înainte de începerea ciclului de spălare.

##### **Detergent natural pentru oglinzi și geamuri:**

150 ml de Oțet de uz casnic 14%  
250 ml de apă  
5 picături de ulei Esențial de lămâie

##### Instrucțiuni de utilizare:

Se amestecă ingredientele și se toarnă într-o sticlă cu pulverizator. Pulverizați suprafețele curățate și apoi ștergeți-le cu o cârpă până când se obține o suprafață curată. Preparatul poate fi păstrat câteva săptămâni.

## Soluție naturală care protejează mobilierul împotriva prafului:

30 ml de Oțet de uz casnic 14%  
300 ml de apă  
5 picături de ulei Usențial de lămâie  
20 ml de ulei de măsline (2 linguri)

### Instrucțiuni de utilizare:

Puneți ingredientele într-o sticlă cu pulverizator și amestecați bine. Pulverizați mobilierul și ștergeți-l cu o cârpă.

## 4. Alte informații

Perioada de valabilitate: 3 ani  
Codul produsului: NNOCG500  
Capacitate: 500 ml  
Tipul ambalajului: HDPE

## 5. Observații

Transportați și depozitați în ambalaje originale bine închise la o temperatură cuprinsă între +5°C și +35°C. A se proteja de lumina directă a soarelui. Nu amestecați cu alte substanțe chimice. Aveți grijă deosebită atunci când curățați suprafețele din plastic (acestea se pot înnegri). Nu utilizați pe suprafețe sensibile la acizi (suprafețe poroase sau calcaroase, de exemplu marmură) sau pe suprafețe lustruite. Realizați testul într-un loc puțin vizibil pentru a verifica efectul produsului pe un anumit tip de suprafață.

Această substanță îndeplinește criteriile de clasificare ca substanță periculoasă conform regulamentului directivei 1999/45/CE a Parlamentului European și al Consiliului din data de 31 mai 1999 privind apropierea actelor cu putere de lege și a actelor administrative ale statelor membre referitoare la clasificarea, ambalarea și etichetarea preparatelor periculoase, drept pentru care, s-a întocmit fișa cu date de securitate a produsului conform regulamentului (CE) nr. 1907/2006 al Parlamentului European și al Consiliului din 18 decembrie 2006 privind înregistrarea, evaluarea, acordarea autorizațiilor, limitărilor aplicate produselor chimice (REACH), de crearea a Agenției Europene pentru produse Chimice, de modificare a directivei 1999/45/CE și de abrogare a regulamentului 793/93/CEE a Consiliului și a regulamentului 1488/94/CE a Comisiei, precum și a directivei 76/769/CEE a Consiliului și a directivei 91/155/CEE a Consiliului, și directivelor 93/67/CEE, 93/105/CE și 2000/21/CE ale Comisiei.